



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EL



Erasmus+



Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška temeljem programa Erasmus+ za 2017. godinu za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja odobren je projekt mobilnosti pod nazivom **Mobilnošću i partnerstvom učenika i osoblja do novih kompetencija, a koji se vodi pod brojem 2017-1- HR01-KA102-035121.**

Proveden je program Mobilnosti učenika – Aktivnost A1

Od 12.11.2017. do 25.11.2017. na stručnoj praksi u Varpaloti (R. Mađarska) boravilo je 8 učenika, od toga 4 učenika zanimanja Monter i obrađivač rezanjem i deformacijom i 4 učenice zanimanja Prodavač i 1 osoba u pratnji.

Ciljevi programa Erasmus+ su mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja, učenika i osoba na tržištu rada, stjecanje i usavršavanje stečenih znanja, vještina i kvalifikacija, učenje stranih jezika po osobnom izboru i njihovo razumijevanje, upoznavanje različitosti europskih kultura i njihovih vrijednosti te uspostava i potpomaganje suradnje između europskih zemalja za postizanje europskih dimenzija u daljem i širem strukovnom obrazovanju.

Ti ciljevi su provedbom programa Mobilnošću i partnerstvom učenika i osoblja do novih kompetencija u potpunosti i ostvareni.

Mobilnošću učenika i osoblja do novih kompetencija

Sudionici projekta mobilnosti učenici u zanimanju 2. i 3. godine Monteri i obrađivači rezanjem i deformacijom su:

- poboljšali postojeća i usvojili nova, suvremena, multidisciplinarna i primjenjiva znanja i vještine u području rada na novim tehnologijama u tehnici zavarivanja, a prema nastavnom programu stručne prakse i prema zahtjevima tehničko-tehnološke dokumentacije, a koja nije moguće provesti u Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška

- poboljšali korištenje naprava, alata, uređaja i strojeva u poslovima rada u zavarivanju prema nastavnom programu stručne prakse, a koja nije moguće provesti u Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška

Sudionici projekta mobilnosti učenici u zanimanju 3. godine, zanimanja Prodavač poboljšali su i usvojiti nova znanja iz područja komunikacije, e komunikacije, dizajniranja prodavaonice i novih trendova u trgovini.

Svi sudionici projekta mobilnosti učenika u Varpalotu su:

- poboljšali jezične kompetencije, posebice u stručnom dijelu i na poznavanju tehničko-tehnološke dokumentacije prema nastavnom programu stručne prakse,

- poboljšali socijalne kompetencije, razvijanje kulture rada u stvarnom radnom okruženju,

- poboljšali sposobnost timskog rada.

Kulturni program je realiziran u suradnji s partnerom i gradom Varpalota:

Razgledavanje grada Varpalote, zajednička večera sa zamjenikom gradonačelnika. Cjelodnevni izlet na Balaton i Tihany, kao i Vesprem i razgledavanje kulturnih znamenitosti u pratnji vodiča.

Posjeta metalnoj Firmi.

Posjeta trgovačkim centrima.

Za Industrijsko-obrtničku školu Nova Gradiška učinak provedenog projekta će biti:

Iskustva sudionika mobilnosti učenika koristiti ćemo prilikom uvođenja promjena u školi usmjerenih na ishode učenja u radu na razvoju operativnih programa stručne prakse koji će se provoditi na školskoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, i s naglaskom na poboljšanje jezičnih vještina, kao i za daljnje prijavljivanje na EU projekte (ERASMUS+, ESF,...).

Iskustva dobivena u projektu ćemo prenositi dalje putem radionica, seminara, konferencija i slično, a rezultati mobilnosti će biti vidljivi na mrežnoj stranici škole, panoima u školi, raznim medijima (lokalni radio, lokalne i regionalne novine i mediji i slično).

Želimo se razvijati tako da učenici naše škole, budući stručnjaci mogu odgovoriti na potrebe tržišta rada.

Svi segmenti mobilnosti učenika i osoblja su postavljeni tako da svaki sudionik pojedinačno, ali i svi zajedno mogu doprinijeti jačanju institucionalnog razvoja škole, grada, regije, Republike Hrvatske i Europe.

Škola će biti prepoznatljiva u tim promjena na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.

Biti prepoznatljiv, znači biti kvalitetan i potreban tržištu rada, a to ćemo postići i učeći od drugih u novoj radnoj sredini.

U viziji razvoja škole planiramo u ovom području mobilnosti učenika i osoblja biti stalno uključeni u sve mogućnosti koje se nude.

Koordinator projekta: Mijo Matošević, prof.